



Следователями возбуждено уголовное дело по факту убийства мужчины в городе Сураже Брянской области



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области возбуждено уголовное дело по факту совершения убийства (ч. 1 ст. 105 УК РФ) По подозрению в совершении преступления задержана 32-летняя жительница г. Сураж Брянской области

Предварительно установлено, что в вечернее время 26 января 2022 года подозреваемая, находясь в состоянии алкогольного опьянения в доме своего знакомого по ул. Мглинской в г. Сураже Брянской области, в ходе ссоры с находившимся там местным жителем на несла ему удар ножом в область груди. От полученного телесного повреждения потерпевший скончался на месте происшествия.

Следователи провели осмотр места происшествия, зафиксировали обстановку и изъяли следы совершения преступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

С учетом собранных на первоначальном этапе расследования доказательств подозреваемой предъявлено обвинение в убийстве, а по ходатайству следственного органа судом в отношении нее избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование продолжается.

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии #СКРоссии32 #Брянск #БрянскаяОбласть
#Убийство

31 Января 2022

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1652127>